[bookmark: _GoBack]سؤال المناقشة الثالث:
حدد مدى صحة أو خطأ العبارات التالية:

1- أستخدامات الأموال = التزامات المنشأة تجاه الغير + التزامات المنشأة تجاه صاحبها.

عبارة صحيحه 

2-الأصول – الخصوم= حقوق الملكية.

عبارة صحيحة 

- المصروفات)-3 الأصول = الخصوم + (حقوق الملكية + الإيرادات.

عبارة صحيحة 

4- الرصيد الطبيعى لأى أصل يكون دائنآ بينما الرصيد الطبيعى لأى خصم يكون مدينآ.

عبارة خاطئة 

(الرصيد الطبيعي لأي أصل يكون مديناً بينما الرصيد الطبيعي لأي خصم يكون دائناً )



5- فى حالة زيادة الجانب المدين عن الجانب الدائن عند الترصيد  يظهر رصيد مدين للحساب كمتتم حسابى ويكتب فى الجانب المدين.

عبارة خاطئة 

( ويكتب في الجانب الدائن ) 



6-ويكتب في الجانب المدين. فى حالة زيادة الجانب الدائن عن الجانب المدين عند الترصيد يظهر رصيد دائن 
عبارة صحيحه
